Vraag Antwoord Scores

Opgave 8 — Wijken in Emmen

27 maximumscore 2
Een juiste redenering is:
* Veel van de woon- en buurtstraten lopen dood / hebben geen
doorgaand verkeer 1
» zodat bewoners eerder met elkaar in contact komen / de wijk
aantrekkelijk is voor gezinnen met kinderen / de wijk veiliger is (zodat
de sociale cohesie bevorderd zou worden) 1

28 maximumscore 2
* Een juiste oorzaak op mondiale schaal is: 1
Textielbedrijven gingen hun kleding in lagelonenlanden produceren,
zodat veel mensen in Angelslo werkloos raakten.
« Juiste oorzaken op nationale schaal zijn: 1
— Investeringen (in de kenniseconomie of creatieve economie)
vonden vooral plaats in de Randstad / het westen van Nederland.
— Bedrijven vertrokken naar / vestigden zich in de Randstad / het
westen van Nederland.

29 maximumscore 2
Een juiste redenering is:
* De gemeente Emmen kan alleen (huur)woningen opknappen /
verbeteren die in bezit zijn van woningcorporaties 1
* maar in de wijk Angelso bestaat een groot deel / bijna de helft van de
woningen uit koopwoningen (die door de gemeente niet zomaar
opgeknapt kunnen worden) 1

30 maximumscore 2

¢ Delftlanden - a 1
e Emmen Centrum -d 1
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